



平成27年6月24日

各 位

会 社 名 株式会社S J I  
代表者名 代表取締役社長 劉 天泉  
(JASDAQ・コード2315)  
問合せ先 財務経理本部 山本 豊  
TEL. 03-5769-8200(代表)

(再訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年6月12日に発表した『(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』について訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正理由

有価証券報告書の確認作業において、誤記載が判明したことによるものです。

2. 訂正箇所

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

23ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 訂正の内容

【今回の訂正前】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	8,380,950	21,959,548	30,340,499
セグメント間の内部 売上高又は振替高	360	1,118,872	1,119,232
計	8,381,310	23,078,420	31,459,731
セグメント利益又は損失 (△)	△18,664	325,050	306,385
セグメント資産	<u>9,200,269</u>	28,282,933	<u>37,483,202</u>
その他の項目			
減価償却費	34,850	710,737	745,588
のれんの償却額	-	393,266	393,266
減損損失	-	3,998,808	3,998,808
持分法適用会社への 投資額	82,360	4,055,265	4,137,626
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	41,290	160,488	201,779

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	52,928,122	<u>37,483,202</u>
セグメント間取引消去	△13,567,363	<u>△7,352,317</u>
連結財務諸表の資産合計	39,360,759	30,130,885

(省略)

【今回の訂正後】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	8,380,950	21,959,548	30,340,499
セグメント間の内部 売上高又は振替高	360	1,118,872	1,119,232
計	8,381,310	23,078,420	31,459,731
セグメント利益又は損失 (△)	△18,664	325,050	306,385
セグメント資産	<u>8,813,884</u>	28,282,933	<u>37,096,817</u>
その他の項目			
減価償却費	34,850	710,737	745,588
のれんの償却額	-	393,266	393,266
減損損失	-	3,998,808	3,998,808
持分法適用会社への 投資額	82,360	4,055,265	4,137,626
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	41,290	160,488	201,779

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	52,928,122	<u>37,096,817</u>
セグメント間取引消去	△13,567,363	<u>△6,965,932</u>
連結財務諸表の資産合計	39,360,759	30,130,885

(省略)

以 上